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n У ЗНУ провели Форум із проектної

діяльності студентів. Під час заходу

доповідачі поділилися своїм досвідом із

написання та реалізації проектів.

Виступи викликали чимало запитань та

стали приводом для жвавого спілкуван-

ня з аудиторією. Наприкінці заходу про-

ектні менеджери та інші учасники подя-

кували організаторам і спікерам за

цікавий і з користю поведений час та

визначили напрямки подальшого роз-

витку проектної діяльності і Школи про-

ектного менеджменту вишу.

n Математичний факультет втретє став

координатором I етапу Всеукраїнської

студентської олімпіади з програмуван-

ня в Південному регіоні (1/8 фіналу

міжнародної олімпіади з програмуван-

ня АСМ ІСРС). У заході взяли участь 135

команд із Херсона, Миколаєва, Одеси,

Запоріжжя, Бердянська та Мелітополя

(усього 25 вишів регіону), що на 27

більше ніж минулого року. Запорізьку

область представляли 54 команди. А

це – найбільша кількість учасників

серед усіх областей Південного регіону.

Серйозна боротьба велася і серед шкіл

Півдня України, адже з цього року учні

змагалися в конкурсі зі студентами. 

n На фізичному факультеті відбувся V

Міський конкурс творчих робіт із удос-

коналення фізичного демонстраційного

експерименту. Участь у заході взяли

близько 30 школярів, які представили

22 індивідуальні або спільні експери-

ментальні розробки. Вагомий внесок у

втілення проектів зробили вчителі фізи-

ки. Декан Віталій Горбенко, вручив

учасникам дипломи 1-3 ступенів у різ-

них номінаціях. Він також запросив

юних фізиків брати участь і в інших

заходах, які проводять на факультеті,

аби з часом приєднатися до команди

студентів університету.

n У ЗНУ відбувся черговий, XVII,

Гендерний форум. Захід присвятили

обговоренню теми: “Забезпечення рів-

них прав і можливостей жінок і чолові-

ків: вирішення проблем з увагою на

місцевому рівні”. Зокрема, керівник

Центру гендерної освіти, радник заступ-

ника голови облдержадміністрації,

доцент факультету СПП Тетяна Голо-

ванова зазначила, що на сьогодні

гостро постає питання включення ген-

дерної компетентності до Стандартів

освіти, що розробляються Науково-

методичними комісіями МОН України.

Учасники форуму також висловили

переконання, що захід уже вийшов на

якісно новий рівень, тож надалі зміню-

ватиметься формат його проведення. 

n За підтримки відділу виховної роботи,

півтори сотні студентів усіх факультетів,

взяли участь в екологічній акції

Запорізького центрального парку куль-

тури й відпочинку “Дубовий гай”. Крім

того, напередодні сорок студентів біо-

логічного факультету влаштували субот-

ник у парку напроти гуртожитків ви-

шу. Молодь та адміністрація ЗНУ та-

ким чином підтримали ініціативу

районної адміністрації Олександрівсь-

кого району з метою покращення еко-

логії міста. 

НОВИНИЗапорізький національний університет надав можливість кільком тисячам
абітурієнтів взяти участь у безкоштовних пробних тренінгах із ЗНО

У виші завершилася безкоштовна пробна сесія із

зовнішнього незалежного оцінювання, яку тради-

ційно проводять представники університету напере-

додні вступної кампанії вже десятий рік поспіль.

Упродовж березня абітурієнти міста й області змог-

ли перевірити свої знання в тестуваннях із восьми

предметів. Також цією нагодою скористалися учні

10 класів шкіл і гімназій, які завчасно вирішили

ознайомитися з особливостями проведення основ-

ної сесії ЗНО. Усього до проекту приєдналися 4 050

осіб. Із них 1 191 абітурієнт взяв участь у пробному

ЗНО з української мови, 805 – з історії України,

642 – із географії, 642 – з математики, 542 – з анг-

лійської мови, 260 – із біології, 148 – із фізики,

111 – із хімії, 23 – з німецької мови, 15 – із росій-

ської мови, 8 – із французької мови.

Ректор університету Микола Фролов, проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олек-

сандр Гура, начальник відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлаштування

Юлія Паскевська, викладачі та студенти вишу докла-

ли чимало зусиль, аби пробне ЗНО пройшло чітко й

злагоджено. На учасників тренінгів чекало макси-

мальне відтворення атмосфери та всіх технічних

моментів основної сесії зовнішнього незалежного

оцінювання. Крім того, абітурієнтам нагадали про

список документів, які мусять мати при собі учасни-

ки зовнішнього незалежного оцінювання, та роз-

клад проведення ЗНО. 

Варто відзначити, що пробні тренінги є важливим

складником профорієнтаційної діяльності Запорізь-

кого національного університету. Колектив вишу

піклується про те, аби всі вступники отримали змогу

завчасно ознайомитися з технічними моментами

перебігу основної сесії зовнішнього незалежного

оцінювання, а також об’єктивно оцінити рівень

своєї підготовки. Крім того, важливою особливістю

проведення таких пробних ЗНО в нашому універси-

теті є те, що всі роботи абітурієнтів-учасників тренін-

гів перевіряють викладачі, а результати, а також

аналітичні довідки щодо проходження тестувань

оприлюднюються на офіційному сайті ЗНУ. І цього

року велика кількість тих, хто завітав на пробні ЗНО,

їхній ентузіазм свідчить про популярність, якою

серед абітурієнтів користуються ці заходи. 

Щиро вдячні колективу університету за надану

можливість перевірити знання та познайомитися з

особливостями перебігу ЗНО “із середини” й самі

учасники пробного зовнішнього незалежного оці-

нювання. Адже вони змогли визначити, які теми

потребують глибшого опрацювання, та познайоми-

тись з усіма практичними особливостями проце-

дури проведення ЗНО. Крім того, співробітни-

ки факультету соціальної педагогіки та психології

під час пробних тестувань здійснили комплексний

психологічний супровід усіх учасників тренінгів,

зокрема, провівши анкетування, надавши консуль-

тації.

Умотивованість вступників свідчить про їхню

зацікавленість в проведенні тренінгів, під час яких

вони продемонстрували достойний рівень підго-

товки.

n Студенти економічного факультету

стали переможцями II туру Всеук-

раїнського конкурсу наукових робіт.

Так, за напрямом “Бухгалтерський

облік, аналіз та аудит” диплом І ступеня

отримала магістрантка Олена Дядюн

(тема: “Інтелектуальний капітал та еко-

номічна додана вартість у системі облі-

ково-аналітичного забезпечення уп-

равління промислового підприєм-

ства”). Диплом III

ступеня здобула

студентка 4 курсу

Марія Кулачко (те-

ма: “Теоретико-ме-

тодичні аспекти

комплексного ана-

лізу об’єкту інвесту-

вання на основі

«дью-ділідженс»”). Науковий керівник

конкурсантів – професор кафедри

обліку та оподаткування Неля Прос-

куріна. 

У II турі Всеук-

раїнського конкур-

су студентських на-

укових робіт за

напрямом “Еконо-

міка природокори-

стування й охорони

навколишнього се-

редовища” дипломи II ступеня отрима-

ли Дар'я Пєнзєва (тема: “Переробка

відходів промислових підприємств та їх

вплив на навколиш-

нє середовище”, на-

уковий керівник –

докторант Олек-

сандр Череп) та

Кирило Школовий

(тема: “Обґрунтуван-

ня доцільності вико-

ристання генномодифікованих організ-

мів на засадах економіки природоко-

ристування”, науковий керівник –

декан Алла Череп).

n Студенти юридичного факультету

увійшли до числа призерів ІІ туру

Всеукраїнського конкурсу студентських

наукових робіт, який проходив в уні-

верситеті Державної фіксальної служби

України. Так, студентка 3 курсу Кіра

Масюта (тема: “Правове регулювання

дисциплінарної відповідальності дер-

жавних службовців та напрями його

вдосконалення”) посіла 1 місце. Сту-

дент 4 курсу Владислав Бандровський

(тема: “Розвиток, сучасність і напрями

вдосконалення правового регулюва-

ння державної реєстрації речових

прав на нерухоме майно та їх обтя-

жень в Україні”) посів 2 місце, а сту-

дент 3 курсу Олег Пелипенко – 3 місце

(тема: “Адміністративне провадження

з розгляду звернень громадян органа-

ми військового управління”). Ще одно-

го призера ІІ туру конкурсу, магістранта

Микиту Жукова відзначили дипломом ІІ

ступеня. Його робота була присвячена

питанням правового регулювання дер-

жавних закупівель в Україні. Науковим

керівником усіх конкурсантів стала

декан Тетяна Коломоєць.

n Уже третій рік поспіль ФІФ проводить

“FRESHview: конкурс на кращий відгук

про твір іноземною мовою”. Щороку в

ньому беруть участь від 100 до 250

учнів 10-11 класів, із них до 10 осіб зго-

дом стають першокурсниками ЗНУ.

Цього року 1 місце посіли: Вікторія

Чорна, Олександра Дейнега, Аліна

Логвиненко,

Аліна Рома-

ненко. 2 міс-

це вибороли:

В л а д и с л а в

П е т р е н к о ,

Олена Хайленко, Єлизавета Тахтарова,

Анастасія Яковенко, Ірина Панкова,

Лілія Логвиненко, Іван Лисян, Марія

Сицей, Валерія Стойчева. На 3 місці

опинилися: Нелі Джрагацпанян, Анас-

тасія Коханенко, Армін Гусейн кизи

Алієва, Дар’я Шульга, Олександра Пі-

діпригора, Андрій Кучерявий. Пере-

можцям та їхнім керівникам представ-

ники ФІФ Валентина Ємельянова та

Катерина Василина вручили Почес-

ні грамоти і книги. Крім того, на гос-

тей ЗНУ чекав сюрприз: під керівницт-

вом доцента кафедри німецької філо-

логії Валентини Ботнер студенти підго-

тували кілька уривків англомовних

вистав.

n На філологічному факультеті нагоро-

дили учасників і переможців конкурсу

на кращий буктрейлер за сучасною

українською книгою для дітей та

юнацтва. Його призерами стали: Іван

Булат (1 місце), Микита Капустін (2 міс-

це). Анаста-

сія Гнєуше-

ва та Воло-

димир Суда-

ков (3 міс-

це). Консу-

льтантами з виконання робіт були вчи-

телі: Лариса Некіга, Тетяна Біденко,

Оксана Сафонова.

n Пластична вистава за мотивами

роману Френсіса Фіцджеральда “Ве-

ликий Гетсбі” від студентів кафедри

акторської майстерності та дизайну

спеціальності “Театральне мистецтво”

(завідувач, професор – Галина Локарє-

ва, хореограф-постановник – Юліанна

Гончаренко) перемогла в номінації

“Краща студентська робота”, отримав-

ши диплом “Надія Січеславни-2017”.

Почесну нагороду вручили представни-

кам ЗНУ в Дніпрі на сцені Дніпро-

петровського академічного українсь-

кого музично-драматичного театру

імені Тараса Шевченка. Її отримала

заслужена артистка України, викладач

кафедри акторської майстерності та

дизайну Наталія Соколовська. До того

ж, під час фестивалю Диплом пере-

можця вищої нагороди Придніпров’я

“Січеславна-2017” у номінації “Краща

режисерська робота” отримав заслу-

жений діяч мистецтв України, художній

керівник Запорізького академічного

обласного театру юного глядача, стар-

ший викладач кафедри акторської

майстерності та дизайну Геннадій

Фортус. Диплом переможниці в номі-

нації “Краща жіноча роль” отримала

випускниця спеціальності “Театральне

мистецтво”, акторка Запорізького ака-

демічного обласного театру юного гля-

дача Анна Сімонова.

n Представники ЗНУ здобули численні

перемоги IX Всеукраїнського фестива-

лю “Нове покоління”. Вихованці хо-

реографічної студії “D.A.L.S” (керів-

ник – Ірина Василенко) центру культу-

ри в “сучасній хореографії” вибороли-

ли “срібло” (Тетяна Міндак), у “вільній

танцювальній категорії-соло” стали

“золотими” призерами (Аліна Черка-

сова та Тетяна Амосова), у “вільній тан-

цювальній категорії-дует” – “золотими”

призерами (Єлизавета Євсєєва та

Мар'я Ткаченко). Також студентам

вишу вручили спеціальну нагороду за

“Кращий номер фестивалю”, а в номі-

нації “вільна

танцювальна

к а т е г о р і я -

формейшн”

визнали “зо-

лотими” при-

зерами з номером “Deep in The

Ground”, вручивши спецнагороду “За

високий рівень виконавської майстер-

ності” та за “Кращий номер фести-

валю”.
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Міжнародна науково-практична конференція “Соціальне прогнозуван-

ня та проектування майбутнього країни: ідеї миру та ненасильства у змі-

нах глобального порядку” пройшла в Запорізькому національному універ-

ситеті вже увосьме. У науковому зібранні взяли участь представники як

України, так і зарубіжних країн. Задля того, аби обговорити стратегічні

питання сучасності, на захід, що проходив на базі факультету соціології та

управління, завітали науковці з Грузії, Канади, Литви, США та України

(Київ, Вінниця, Дніпро, Львів, Запоріжжя, Кривий Ріг та Мелітополь).

Також до них приєдналися посадовці, викладачі, студенти, представники

громадських організацій та засобів масової інформації. 

Провідною темою

заходу стало обгово-

рення стану сучасно-

го розвитку світу. На

думку учасників кон-

ференції, він визнача-

ється глобальними

змінами світового

порядку, напружен-

ням відносин як на

регіональному, так і на глобальному рівнях. Геополітичні стосунки країн-

лідерів визначають новітній світовий порядок і формують новий комплекс

викликів для України. Тому найактуальнішим питанням є проблема вста-

новлення та збереження миру в умовах гібридних війн, регіональних кон-

фліктів та цивілізаційних розломів. А також – імплементація ідей нена-

сильства в міжнародні відносини, “інвентаризація” успішних форм взає-

модії. Сучасність актуалізує питання про гуманність та реакцію світового

співтовариства щодо переосмислення можливості існування людства як

цілісного суб’єкта загального сталого розвитку.

Професор університету Вітовта Великого м. Каунас (Литва) Мажиліс

Людас (Mažylis Liudas) звернув увагу присутніх на історичний період

напередодні розпаду СРСР та початку руху за вільну Литву. Він представив

соціально-політичний механізм відстоювання незалежності та роль гро-

мадянського суспільства в цьому процесі. У своєму виступі професор

Кавказького міжнародного університету (м. Тбілісі) Ольга Дорохіна розпо-

віла про спільну працю їхнього ВНЗ та Запорізького національного універ-

ситету в рамках діяльності консорціуму “Університети за мир”. Декан

факультету соціології та управління Максим Лепський розкрив методоло-

гію прогнозування та проектування майбутнього. Доповідач підкреслив

взаємозв’язок ідей миру та війни в рамках сучасних досліджень. 

Днями в ЗНУ привітали з ювілеєм

Катерину Потопу, яка вже майже десять

років очолює Криворізький факультет.

Свого часу Катерина Леонідівна здійсни-

ла свою юнацьку мрію працювати на

педагогічній нині, отримавши у 1986

році диплом Криворізького державного

педагогічного інституту (спеціальність

“вчитель біології та хімії”). До 2000 року

вона викладала в місцевій школі, а потім

обіймала посаду заступника директора з

навчальної роботи фінансово-економіч-

ного ліцею. 

До речі, саме 2000 рік став перелом-

ним у кар’єрі: життя пов’язало її долю із

Запорізьким національним університе-

том (тоді ще – Запорізьким державним

університетом). Із цього часу вона працю-

вала заступником директора з навчаль-

ної та наукової роботи в навчально-кон-

сультаційному центрі вишу в Кривому

Розі. За п’ять років на базі центру органі-

зували Криворізький факультет, а Ка-

терина Леонідівна стала завідувачем

кафедри соціології та психології. Ці роки

були важливими і для самої ювілярки.

Вона вирішила здобути актуальні для неї

знання, опанувати но-

ву професію. Із 2000-

2002 рр. навчалася на

факультеті післядип-

ломної освіти ЗНУ за

спеціальністю “Облік

та аудит”, отримала

диплом економіста. А з

2003 по 2006 рік була здобувачем в

аспірантурі нашого університету. Захист

дисертації відбувся у 2006 році у спеціа-

лізованій вченій раді Національного

педагогічного університету ім. М. П. Дра-

гоманова зі спеціальності “Соціальна

педагогіка”.

Із 2008 року Катерина Леонідівна

керує Криворізьким факультетом. Цей

відокремлений структурний підрозділ

завдячує її невтомній турботі зростанням

кадрового потенціалу, розвитком матері-

ально-технічної бази, вихованням когор-

ти висококваліфікованих конкурентнос-

проможних фахівців. 

Керівництво вишу, колеги, учні, випус-

кники вітають шановну ювілярку! Вони

щиросердно дякують їй за мудре, турбот-

ливе ставлення, створення на факультеті

доброзичливої та творчої атмосфери, за

підтримку всіх їхніх ініціатив, спрямова-

них на розбудову та розвиток вишу. 

Хай здійснюються всі Ваші мрії,

шановна імениннице, а поруч завжди

будуть рідні, друзі й однодумці!

Мрія працювати на педагогічній ниві здійснилася сповна
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ЮВІЛЕЙ

n На економічному факультеті відбувся науково-методичний

семінар для вчителів шкіл м. Запоріжжя. На початку заходу

декан Алла Череп нагадала, що нещодавно представники

факультету провели кілька лекцій із фінансової грамотності

майже у всіх школах міста. Старший викладач кафедри міжна-

родної економіки, при-

родних ресурсів і еконо-

мічної теорії Аліна Осаул

розповіла присутнім про

“Методичні поради та

ситуаційні вправи для

вчителів”. Усі шкільні вчи-

телі відзначили, що дізналися багато нового й корисного та подя-

кували організаторам. Після завершення низки науково-мето-

дичних семінарів вчителі отримають відповідні сертифікати за

підписом ректора Миколи Фролова. Своєю чергою, представни-

ки Запорізької загальноосвітньої школи № 100 під час заходу

вручили Аллі Череп подяку за співпрацю.

n Представники юридичного факультету організували комплекс-

ний практикум для вчителів та учнів, присвячений темі

“Інноваційні форми і методи викладання правничих дисциплін

та підготовка учнів до участі в конкурсних правничих заходах”.

На захід завітали близько 100 вчителів загальноосвітніх шкіл

нашого регіону та учнів 9-11

класів, які планують далі здобу-

вати юридичну освіту. Під час

відкриття практикуму його

учасників привітали прорек-

тор Геннадій Васильчук, декан

Тетяна Коломоєць та методист

науково-методичного центру департаменту освіти і науки місь-

кради Ірина Олійник. На учасників семінару-практикуму очікува-

ла низка майстер-класів. Наприкінці вони висловили переко-

нання, що результати обговорення стануть важливим внеском в

удосконалення правової системи України.

n На факультеті іноземної філології відбувся XXIV методичний

семінар-практикум “Сучасні технології навчання іноземних мов

на перехресті культур та цивілізацій”. Захід відвідали близько

120 вчителів міста Запоріжжя та області, викладачів ЗНУ та слу-

хачів, котрі цікавляться сучасними тенденціями викладання іно-

земних мов. Робота під час

семінару проходила в секціях

з англійської, французької,

німецької та іспанської мов.

Особливістю проведення та-

ких семінарів-практикумів є

залучення носіїв мови. Цього

разу з учасниками працювали представники Америки, Німеч-

чини, Франції. Так, Сенека Райан, представник u.S. Department

of State-sponsored English Language Fellow (США), в інтерактив-

ній формі опрацювала сучасні стратегії іншомовної читацької та

мовленнєвої діяльності на уроках іноземної мови. Журналіст із

Франції, наразі викладач кафедри романської філології, Жан-

Люк Ісселе презентував та обговорив із колегами президентські

вибори у Франції, а також залучив викладачів французької мови

до рольової гри, присвяченої виборчому процесу. Постійний

партнер ФІФ, старший викладач-перекладач із Німеччини

Герберт Шонеманн узяв участь у роботі секції з німецької мови

“Індуктивні методи навчання”.

n Серед учителів нашого міста великою популярністю користу-

ється Школа філологічних наук, що вже не перший рік діє на базі

філологічного факультету. Друге в цьому навчальному році її засі-

дання для вчителів української мови і літератури, російської

мови і літератури, зарубіжної літератури зібрало понад 70 пред-

ставників середньої ланки освіти.

На початку заходу декан Тамара Хом’як побажала учасникам

плідної роботи. Методист Науково-методичного центру Департа-

менту освіти і науки За-

порізької міської ради На-

таля Ряпісова у своєму

виступі звернула увагу при-

сутніх на організаційні мо-

менти роботи. Вчителі взя-

ли участь у засіданні двох

філологічних секцій: “Ук-

раїнської мови і літератури” та “Російської мови і зарубіжної

літератури”. На думку координатора “Школи філологічних наук”

Ірини Бакаленко, активна співпраця викладачів ЗНУ з учителя-

ми-словесниками є вагомим внеском у підвищення ефективно-

сті навчально-виховного процесу в закладах освіти м. За-

поріжжя.

n На історичному факультеті провели щорічний науково-методич-

ний семінар-практикум для вчителів: “Інноваційні методики вик-

ладання історичних дисциплін та підготовка учнів до участі в кон-

курсних заходах”. Під час відкриття семінару його учасників при-

вітали: декан Володимир Мі-

льчев, методист Науково-мето-

дичного центру департаменту

освіти і науки Запорізької місь-

кої ради Ірина Олійник. 

Керівник лабораторії модер-

ної історії України та інновацій-

них освітніх технологій, профе-

сор кафедри історії України Сергій Терно презентував присутнім

нове методичне видання “Шкільний календар прав людини”. Для

вчителів також провели спеціалізовані майстер-класи з підготов-

ки учнів 8-х, 9-х та 10-х класів до участі в конкурсних змаганнях

із історії та провели екскурсію факультетом, зокрема його музея-

ми та лабораторіями. Після завершення науково-методичного

семінару-практикуму всі його учасники отримали сертифікати та

подарунковий примірник презентованого науково-методичного

видання.

n 5 квітня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету
фізичного виховання, завідувача кафедри туризму, професора Наталію
Валеріївну Маковецьку; заступника декана з наукової роботи факульте-
ту іноземної філології, доцента кафедри теорії та практики перекладу з
англійської мови Марину Вікторівну Воробйову;
n 6 квітня – завідувача навчальної лабораторії інформаційного забез-
печення освітнього процесу навчального відділу Наталю Володимирівну
Кириченко;
n 7 квітня – заступника декана з міжнародної роботи юридичного
факультету, професора кафедри конституційного та трудового права
Михайла Юрійовича Віхляєва; заступника декана з міжнародної роботи
факультету іноземної філології, доцента кафедри романської філології і
перекладу Ольгу Володимирівну Тупахіну;
n 8 квітня – заступника декана з наукової та з виховної роботи матема-
тичного факультету, доцента кафедри прикладної математики і механіки
Наталію Олександрівну Кондрат’єву;
n 9 квітня – завідувача кафедри комп’ютерних наук, доцента Сергія
Юрійовича Борю; заступника декана з виховної роботи факультету
фізичного виховання, викладача кафедри туризму Едуарда Анатолі-
йовича Криволапова;

n 7 квітня – столяра 5 розряду групи з поточного ремонту будівель та
приміщень Олександра Едуардовича Городецького;
n 8 квітня – провідного фахівця навчальної лабораторії інформаційно-
го забезпечення освітнього процесу навчального відділу Тетяну
Миколаївну Бєлоцерковець.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

НАУКОВИЙ ЛІТОПИСНА ДОПОМОГУ ВЧИТЕЛЮ


